

## お わ び (正誤表)

『中学入試 全科一問一答 最重要事項 100%』の内容に下記のような誤りがございました。  
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
76	12 解説	【誤】 ※①②③は順番がちがっていても可 → 【正】 ※①②は順番がちがっていても可
77	8 解説	【誤】 息を <u>吸う</u> ときろっ骨は下がる。 → 【正】 息を <u>はく</u> ときろっ骨は下がる。
88	5 解答	【誤】 <u>浅い</u> 所 → 【正】 <u>深い</u> 所
116	4 ⑥ 解答	【誤】 大き <u>い</u> → 【正】 大き <u>く</u>
117	ページ下部 得点アップ 見出し	【誤】 蓄電池(コンデンサー) → 【正】 蓄電 <u>器</u> (コンデンサー)